

Мы встречаем Новый год!

Новый год — это время волшебства, доброй сказки и ожидание чуда. Один из самых любимых и долгожданных, радостных и душевных праздников.

С 24 декабря в нашем детском саду началась сказочная волшебная пора новогодних утренников.

Нарядная елка, подарки, Дед Мороз, Снегурочка и сказочные персонажи ожидали ребят на новогоднем представлении. Атмосфера волшебства и сказки царила на каждом утреннике. Дети встречались с разными героями, сами выступали в роли сказочных персонажей.

Подготовка началась задолго до наступления праздников. Воспитатели с детьми и родителями разучивали стихотворения, проводили беседы о Новом году. Вместе с музыкальным руководителем разучивали песенки, танцы, новогодние хороводы. Огромную работу провели по оформлению музыкального зала к новогодним мероприятиям. Не остались в стороне от торжества и родители наши воспитанников. Они с удовольствием участвовали в подготовке к новогодним мероприятиям, в конкурсе на лучшее оформление помещений и конкурсе поделок, в подготовке к утреннику.

В музыкальном зале совместными усилиями была создана Зимняя сказка, а окнах в вихре снежинок горели сказочные огоньки, на стенах-огни города, сказочные персонажи и конечно в центре нарядно украшенная новогодняя елочка.

Во время новогоднего представления царила атмосфера праздника, волшебства, чувствовался позитивный эмоциональный настрой воспитанников.

Праздник удался на славу, прошел весело и задорно. Новогодний утренник оставил самые радостные впечатления в памяти детей.

Родители благодарили участников представления за доставленную радость и хорошее настроение.

Спасибо всем сотрудникам детского сада, родителям, которые участвовали в создании праздничной сказки для детей.

С наступающим Новым 2026 годом всех!

